



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 41. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. október 13., péntek

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt 2023. október 23-án (hétfő) 10.00 órai kezdettel az

1956-os Forradalom és Szabadságharc tiszteletére tartandó városi megemlékezésre

Dr. Mokán István
 polgármester

Program:

- Himnusz
- Irodalmi műsor a GYSZC Ady Endre - Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium diákjainak közreműködésével
- Ünnepi beszédet mond: **Csepreghy Mátyás** történész
- Koszorúzás
- Szózat

Helyszín: Sarkad, Béke sétány 4. (A Központi Orvosi Rendelő előtti tér)

Tájékoztatás őszi/téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetésről

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a **szünidei gyermekétkeztetés** keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen

biztosítja.
 A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetését:
a) a bölcsődei ellátásban, **óvodai** nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda **zárua tartásának időtartama** - a **téli szünet alatt** - valamennyi munkanapon,
b) az általános iskolai tanulókat, a **középfokú oktatási intézmény** nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében

(folytatás a 2. oldalon)

Az aradi vértanúkra emlékezett a város

Százhetvennégy esztendővel ezelőtt, 1849. október 6-án végezték ki Julius Jacob von Haynau osztrák császári tábornok, Magyarország tejhatalmú katonai parancsnokának könyörtelen fellépése következtében Aradon azt a tizenhárom honvédtisztet - tizenkét tábornokot és egy honvéd főtitstet - akik az 1848-49-es magyar szabadságharcot lezáró világosi fegyverletételt követően osztrák fogságba kerültek.



Nemzetünk történelme bővelkedik tragikus eseményekben, melyek közül kiemelkedik 1849. október 6. Az 1848-1849-es Szabadságharc leverését követően az aradi kivégzések mellett Pesten ezen a napon lőtték agyon gróf Batthyányi Lajost, az első független magyar kormány miniszterelnökét, illetve a megtorlás hónapjaiban még több száz katonát, forradalmárt. Százával kezdtek meg hosszú, sokszor halállal végződő börtönbüntetésüket Kufstein, Munkács vagy Olmütz várbörtöneiben, de nagyon sok fiatal magyar katona került erőszakkal, kényszerrel besorozásra a hazájától messze, németalföldi és itáliai területeken állomásozó osztrák seregekbe.



Október 6. nemzeti gyásznap a földkerékség valamennyi magyarja számára, ennek mentén városunk is fejet hajtott az 1848-1849-es Szabadságharc hősei, áldozatai előtt, akiket az Aradon kivégzett tizenhárom honvédtiszt testesít meg az utókor számára.
 Erre a tragikus történelmi pillanatra emlékezve, október 6-án városi főhajásra került sor a Vértanúk terén, mely a Himnusz közös elnevelésével kezdődött, majd a Sarkadi Általános Iskola diákjainak megható műsorában elevenedtek meg a százhetvennégy esztendeje Aradon és az egész leigázott országban lejátszódó, tragikus események.

hazában. 1849 vértanúi két hatalmas örök örökséget hagytak ránk. Az egyik a példamutatás, a másik a bajtársiaság.

Damjanich Jánost, aki mindig előre hajszolta csapatait, mégsem Előre tábornoknak nevezték honvédek, hanem Utánam tábornoknak, mert mindig az élre állt. Nem kímélte sem az ellenség - de a maga életét sem. Jól tudta, hogy a magyar tűzön-vízen át követi azt, aki személynél példát mutat. Tudomásunk szerint 44 csatában vett részt és mind a 44-et megnyerte. Élcei, humorérzéke, közismertek voltak. Egy-egy jól eltalált gesztussal, találó megjegyzéssel megfordította a csaták sorsát, oldotta a halálfélelem gyötrő feszültségét. A bitófához lépve, azon bosszankodott, hogy kedvenc szivarját nem tudta végig szívni.

Gróf Vécsey Károly egyáltalán nem a humoráról volt híres. Precíz, szinte túlzottan pedáns, megbízható főtitst volt. Mődszeres, körültekintő taktikával ő vette be Arad várát. Följegyezték, hogy a heves ellenséges tűzben is kifogástalan egyenruhában, fehér glasszékesztyűben intézkedett. Testvérel közül négy az osztrák császári hadseregben szolgált, apja az egyik legkonokabb Habsburg hívó volt. Ez az atya - mert édesapának aligha nevezhetjük - azt kérte, hogy ezt a „lázado fiát” a lehető legkegyetlenebbül végezzék ki. Kérését a császári ítéletvégrehajtók kejes örömmel teljesítették, legvégül akasztják fel, hogy végigszenvedje társai halálát is. Ez sem tudta megtörni. A hagyomány szerint akasztása előtt oda-

lépett a pár perces halott Damjanich bitófájához és megcsókolta bajtársa kezét. Valamikor, a szabadságharc során ugyanis hevesen összevesztek.

A bátorság és bajtársiaság példaképe gróf Leiningen-Westerburg Károly. Ősi német arisztokrata családból származott. Egyik ősapja a Lél és Bulcsú vezette magyarok ellen harcolt a híres Lech-mezei csatában. Őt a szerelem, a becsület és az igazságérzet hozta Magyarországra. Nem tudott magyarul. Damjanich, a szerb így vigasztalta németül: „először is tanulj meg jól káromkodni magyarul és biztosan elboldogulsz!” Ugy is lett. Mint Viktória angol királynő rokonát, megpróbálták menteni. Erre komoly esély volt. Állítólag azt válaszolta: „Nem hagyom ott a zászlót, mert eltörtött a rudja!” Maradt a bajtársaival. Egyedüli volt, akit honvéd tábornoki egyenruhában akasztottak fel. Kedvezmény, protekció? - nem tudjuk.

Sose feledkezhetünk meg gróf Batthyány Lajosról. Aradnak tizenhárom vértanúja volt, de október hatodikának tizennégy. Vele Pesten végezték a bosszú. Ma is érthetetlen, miért a halálos ítélet, hiszen egy évvel korábban kiszállt a politikából, lemondott miniszterelnöki tisztségéről. Ártatlansága tudatában önként adta magát az osztrákok kezére. Először három évre, majd halálra ítélték. Börtöncellájában egy becsempészett törrel felvágta ereit, így próbált öngyilkos lenni, hogy elkerülje a megalázó akasztást. Így hát nem kötelek!
 (folytatás a 2. oldalon)



Merj nagyot álmodni

Sarkadon egy kicsi, 23 tagot számláló baptista közösség él a Gyulai Baptista Gyülekezet körzeti állomásaként. Ez a kis lelkes csapat idén egy nagyot mert álmodni. A Baptista500 évforduló kapcsán egy keresztény fesztivál megszervezésébe kezdett még 2023 tavaszán. Sok imádkozás és szervezési munka után összeállt a program, a helyi önkormányzat is felkarolta a rendezvényt, és sok támogatást nyújtott a megvalósításhoz.

A helyszín egy ifjúsági tábor volt, mely a helyi Edentó partján terül el. Egész nap használhatták a családok az egyházunk Bibliái Családi

Parkját. Az ugrálóvárak és az egyéb játékok sok mosolyt csaltak a résztvevők arcára. Bábéledések, éneklések is lekötötték a gyermekek figyelmét. Amíg a gyermekek játszottak, a felnőttek egy beszélgetést hallgathattak Nemeshegyi-Horvát György testvérrel, aki az ázsiai missziós útiról számolt be az érdeklődőknek.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével dr. Mokán István polgármester, aki kedves szavakkal köszöntötte a szervezőket és a résztvevőket. A finom ebéd után egy látványos műsort láthattak a jelenlévők. Gáspár Botond és Farkas Áron ko-



sárlabda és akrobatikus táncbemutatót tartottak, és közben mindketten megosztották a biznyságtételüket is.

A záró istentisztelet egy koncerttel kezdődött, melyet a sarkadi és a gyulai gyülekezet zenészei vezettek. Az evangelizáció Merényi Zoltán lelképásztor a döntése-

inről beszélt, az alkalom címe az 5Mózes 30,19 alapján a „Válaszd az életet!” volt.

A nap során több mint 250-en fordultak meg a táborban és kapcsolódtak be a programokba. Imádkozunk, hogy a magvetésnek legyen eredménye, gyümölcse.

Merényi Zoltán



Az aradi vértanúkra emlékezett a város...

(folytatás az 1. oldalról)

pott, hanem golyót. A vérvesztéstől legyengült ember térden állva nézett szembe a puskacsövekkel. Két kívánsága volt: hogy ne kössék be a szemét és hogy maga vezényelje magára a tüzet. „Rajta, vadászok! Eljén a haza!” - kiáltotta. Ezek voltak utolsó szavai.

Példa és bajtársiasság! E kettő, ami mindannyiunkban közös. A bajtárs ma alig használt, alig értett szó. Tartalma, lelke szinte ismeretlen. A mindent túlharogó önmegvalósítás, a bálványozott „ÉN”, a „csak a jelen a fontos” nárcisztikus világában nincs helye. Valamikor a magyar katona, a huszár példája volt a bajtársi tartásnak. Ezernyi emlékezés, történet igazolja ezt.

S végül, beszélünk egy sarkadi áldozatról, ha úgy

tetszik, az önként vállalt vértanúságról. Veress Ferenc tisztelettel, Veress Sándor és ifjabb Veress Ferenc édesapját annyira megrendítette a világi katasztrófa, hogy belepusztult. Ő, az erős idegzetű, intelligens, áldozatkész hazafi teljesen azonosult Kossuth és 1848 eszméivel és nem akart tovább élni. Ha a szabadság és a haza elveszett, ő is megútnak. Állítólag méhesében vált meg az élettől, pont azon a helyen, ahol régebben a Kossuth szobor állott.

Valamennyiükre emlékeztünk Damjanich szavaival: „Nem féltünk a haláltól, mert bármikor készek voltunk elviselni azt!” Hőseink, mártírjaink ma is vívják örök csatájukat a feledés, közöny és a lelki tunyaság ellen! - zárta gondolatait Szabó István.



A megemlékezés zárásaként az aradi vértanúk sarkadi emlékművénél a város vezetése, valamint a Sarkadon működő állami, önkormányzati, egyházi, civil és

társadalmi szervezetek helyezték el az emlékezés koszorúit, virágait, majd a megemlékezés a Szózat hangjával zárult.

-mk

Tájékoztatás őszi/téli/...

(folytatás az 1. oldalról)

ben az őszi, téli és a tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára és valamennyi munkanapon köteles megszervezni. Ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani a napi egyszeri meleg főétkezést.

A téli/tavaszi szüneti étkeztetés iránti igény a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályának 28-as számú irodájába benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon

kell igényelni.

Tájékoztatjuk a szülőket/törvényes képviselőket, hogy a szüneti gyermekétkeztetés csak a benyújtott kérelmek alapján kerül megállapításra. A kérelmeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as számú irodájában, ügyfélfogadási időben lehet igényelni.

Sarkad Város Önkormányzata a szüneti étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézmé-

nyétől munkanapokon 11⁰⁰ és 12⁰⁰ óra közötti időben.

A benyújtott „Nyilatkozatok” alapján a szüneti gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szüneti gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szüneti gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy hálm-

zottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztálya

Halloween futás - 3. alkalom

III. Sarkadi Halloween futás

2023.10.28. 16:00

Kiserdei edzőpark és futópálya

16:00 Gyülekező
16:15 Közös bemelegítés
16:30 rajt

Minden regisztrált futó érmet és ajándécsomagot kap!
A futóknak meleg teát, „zsíros deszkát” biztosítunk!
Ha szeretsz futni, szereted a jó társaságot vagy szeretnél többet tudni a futásról gyere el!

Szervezők: Szigeti Csilla
Bondár Edit
Forest Kulturális és Szabadidős Egyesület

A jó kedv garantált!
Fejlámpát mindenképp hozz magaddal!
A futók rajtszáma, egyben tombola, melyet 18:00-kor sorsolunk.

Idén immár 3. alkalommal, rendezz meg a Halloween futást Sarkadon. Helyszín szempontjából visszatérünk a „kiserdei” futópályára, a futás időpontja 2023.10.28. szombat 16:00 óra!

Idén sincs nevezési díj, de felajánlásokat tombolára, illetve a befutócsomagba szívesen fogadunk. A regisztráció a befutó csomag és érem feltétele. Csak annak tudunk csomagot, rajtszámot, érmet adni, aki kitölti a regisztrációs kérdőívet, melyet Bondár Edit és Szigeti Csilla oldalán a „Fecen” találtok.

Nincs korhatár, egy e-mail címmel több személy is regisztrálhat (családok, kiskorúak esetében). Létszámlimit van, mely 55 fő. Regisztráció után, ha mégsem tudsz részt venni, nem jössz el, kérlek jelezd valamelyikünk felé, hogy esetleg más jöhessen a helyedre.

A futáson saját felelősségedre veszel részt, valamint kiskorú csak szülői felügyelettel lehet jelen.

A futópálya salak (400 m), úgy készülj! Erdős rész, tehát sötét. Fejlámpát hozz magaddal! Mindenkinek jó készülést! Várunk szeretettel!

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

MIBŐL ÉLÜNK?

ADATFELVÉTEL

2023. október 2. - december 18.

A Központi Statisztikai Hivatal a háztartások jövedelmi viszonyairól, fogyasztási és megtakarítási szokásairól, életkörülményeiről gyűjt adatokat.

A felvételebe bevont háztartások levélben kaptak felkérést az adatszolgáltatásra. A válaszadás önkéntes és anonim.

ONLINE KITÖLTÉS
2023. október 2. és december 18. között,
mibolelunk.ksh.hu oldalon.

SEMÉLYESEN vagy TELEFONON
összeírók keresik fel a válaszadókat
2023. október 2. és december 18. között.

A kérdőívet online kitöltők részére 10 000 forint, a személyesen válaszolóknak részére 5000 forint értékű vásárlási utalványt juttat el postai úton a KSH.

További információ:
www.ksh.hu/mibolelunk

A felmérést a Magyar Nemzeti Bank megbízásából a KSH hajítja végre az Európai Központi Bank koordinálása mellett.

XVII. Nemzetközi és Járási Dalos Találkozó

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2023. október 7-én, a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményének kamaratermében tartotta a XVII. Nemzetközi és Járási Dalos Találkozót a társtelepülések részvételével, melyet tizenhét évvel ezelőtt Gyetvai Lajos volt elnökünk indított útjára, de sajnos ő már nem lehet közöttünk, fentről hallgat bennünket!

Puskás Sándorné elnök

asszony köszöntése után dr. Mokán István, városunk polgármestere nyitotta meg rendezvényünket! Az idei dalos találkozón fellépett kilenc kórus, két duó és hét szólóénekes. Erkeztek fellépők Nagyváradról, Nagyszalon-táról, Komádiból, Mezőmgyerről, Kőtegyánból, Sarkadkeesztúrról és természetesen Sarkadról is.

A rendezvény üzenete idén is a népzenei hagyományok megőrzése, továbbítása és az összetartozás erő-

sítése. A színvonalas előadásokat egy szép emlékéremmel és emléklappal jutalmazta egyesületünk!

Zárásként közösen elénekeltük a „Szeressük egymást” című dalt, majd a Székely himnusz! Ezután átmenünk a Közéletek Intézmény ebédlőjébe, ahol jó hangulatban elfogyasztottuk a finom ebédet! Megfogadtuk, hogy jövőre ugyanígy ismét találkozunk!

Ezúton is köszönjük a támogatást a Sarkadi Általános

Iskola igazgató asszonyának, hogy helyet adott a rendezvény lebonyolításához, a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak, a Sarkadi Közéletek Intézmény vezetőjének és dolgozóinak, valamint nem utolsósorban köszönöm egyesületünk tagjainak, akik segítségemre voltak.

Rendezvényünk támogatói: a Nemzeti Együttműködési Alap, dr. Mokán István polgármester, a Hajni Cukrászda!

–mk



Az emlékek fiókaiban barangolva...

Október 7-én nagymama és nagypapa korú hölgyek és urak egymást újrálató zsvájától volt hangos a Kossuth utcai Általános Iskola bejá-

rata előtti tér. Évfolyam találkozót szervezett néhány lelkes sarkadon élő egykori diák. Ezen a helyen 55 éve fejezték be az alaptanulmá-

nyaikat. Tagadhatatlan, hogy valamennyiük életének (az életkor átlag 70 volt) vaskos múltja van és arányait tekintve a

jövő a kisebb, de láthatóan ez a tény senkit nem zavart. Közel félszáz vidám ember gyűlt össze, hogy az emlékek fiókjait kinyitva elmondják egymásnak amit nem lehet egy délutánba sűríteni. Az életük története egy regény. Az iskola vezetése tárt karokkal fogadta az emlékezőket és egy-egy üdvözlő kártyával személyesen is köszöntötte őket.

„Kedves volt diákok! Örömmel köszöntünk újra itthon, az öreg falak között. S bár az idő száll, ami szívedbe vésődött, az most is ott van. Nyisd meg hát szíved kapuját, s engedd ki a múlt emlékeit! Légy újra gyermek, s gyermeken szabad! Találkoztok alkalmából jó egészséget, a mindennapokra békét és boldogságot kíván iskolánk minden mai diákja, nevelője és az iskolavezetés.”

–kas



Békés Vármegyei Irodalmi Estek

Békés Vármegyei Irodalmi Estek
Időpont: 2023. 10. 18. (szerda) 18:00 óra
Helyszín: Sarkadi Általános Iskola
székhelyintézményének kamaraterme
5720 Sarkad, Kossuth u. 17.
(bejárat a buszpályaudvar irányából)

Közreműködők: Réger Wanda színművész, Báthori Petra
Rendezte és szerkesztette: Frankó Áttila.
Műsorvezető: Horváth Szabolcs.
Zenél: Kabai Gábor
Köszöntőt mond: dr. Mokán István, Sarkad város polgármestere
Irodalmi műsor: felolvasás Perényi Sándor, Madich Imre, Kálcsay Ferenc és Teller Ede műveiből.

A RENDEZVÉNY INGYENESEN LÁTOGATHATÓ!



Ma péntek 13...

A péntek 13-tól való félelem az egyik legelterjedtebb babona a világon. Van, aki ilyenkor szabadságot vesz ki és fel sem kel az ágyból, nehogy valami baj érje, van, akinek pedig elég annyi, hogy különféle „szerencsehozó tárgyakkal” pakolja tele a táskáját és zsebeit ezen a napon, melyek hite szerint megóvják majd péntek 13. démonjaitól. A különlegesnek titulált dátum az írókat, zenészeket, filmeseket sem hagyta gondolatok nélkül. Jó néhány remek és kevésbé remek művet köszönhetünk a „szerencsétlen nap” szellemének.



Ebzárlat és legeltetési tilalom - felhívás



A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BE/25/1582-3/2023 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2023. szeptember 30. és 2023. október 21. között történik a rókkák vesztségének megelőzése és a betegség leküzdése érdekében a csalétkevakcina kihelyezése. Annak érdekében, hogy a kihelyezett vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a veszteség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken ebzárlat és legeltetési tilalmat kell elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2023. szeptember 30-tól 2023. október 21-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!

Az állat-járványügyi intézkedés hatálya alatt:

– Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csalétek-vakcinával ne érintkezhesen. Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.

– A település területéről kutyát kizárólag érvényes veszteség elleni védőoltás megléte esetén a hatósági

állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

– Kutyát tartási helyéről csak poráron vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

– Az érvényes veszteség elleni védőoltással rendelkező vadászbek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

– Az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

– A települési önkormányzat köteles a szabadon talált kóbor ebek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat ideje alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

– A jelzett időszakban a legeltetés tilos.

Amennyiben az alkalmazott csalétek-vakcina bőrre, sebbe, szembe, orrba, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni és értesíteni kell a népegészségügyi hatáskörben eljáró járási hivatalt.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott temetőt fel-lelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost, a helyi önkormányzatot (Városgazdálkodási Iroda) vagy a vadásztársaságot.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal, Sarkad Város Jegyzője

Siker a VII. Őszutófesztiválon és Kolbászolimpián

Szeptember 30-án Békéscsabán került megrendezésre a Békés Megyei Nyugdíjas Szövetség szervezésében a VII. Nyugdíjas Kolbászolimpia.

A Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület „Malackodók” gyűrócsapata 21 versenyző csapat között I. helyezést ért el, így elhozta az I. helyezettnek járó serleget, és egy évre a vándorkupát, ezzel is öregbítve Sarkad város hírnevét.

Perei Károlyné elnök



A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Csárdaszállási SZSK - Sarkadi Kinizsi LE 1:5 (0:2)
Csárdaszállás, 20 néző, vezette: Kató Bence.
Csárdaszállás: Rácz, - Filippovits, Székely (Juhász), Váradi P., Ruzsó (Domokos), Migale, Neibort, Csaba, Gonda (Kovács A.), Dudás, Varga K., játékos-edző: Székely Tamás.
Sarkad: Kiss S., - Papp, Harmati (Hollósi), Mezei (Bódi), Berke, Spitzer, Kónya, Bozsányi K., Szűcs (Ungor), Erdei, Nagy B., edző: Balogh Csaba.

Gól: Neibort (55.) ill. Erdei (14.), Kónya (40.), Bódi (50.), Spitzer (62.), Bozsányi K. (71.)

Székely Tamás: - Küzdésből jelesre vizsgázott a csapatunk, a rengeteg hiányzó ellenére. A mutatott játékunk alapján nem vallottunk szégyent, még ha az eredmény nem is ezt igazolja. A kapott gólok nagy százalékban elkerülhetők lettek volna picivel több koncentrációval, de hát ilyen a futball. Bízunk a jobb folytatásban!

Balogh Csaba: - A győzelemnek örülünk, minden más könnyen felejthető.

A bajnokság élmezőnye hatodik forduló után: 1. Sarkadkeresztúr 15 pont, 2. Sarkad 15 pont, 3. Bucsá 13 pont...

Következő mérkőzések: Sarkadi Kinizsi LE - Sarkadkeresztúr SE, 2023.10.14. 13:00 (Sarkadi Kinizsi Sporttelep), Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK, 2023.10.22. 14:30 (Sarkadi Kinizsi Sporttelep).

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. október

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
16 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
17 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
18 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
23 hétfő	Nemzeti Ünnepe Munkaszüneti nap	
24 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
30 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.



Ügyelet: 9.00 - 12.00

Október 14-15.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)
Október 21-22-23.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Tölgy tűzifa árusítás

Bruttó 46.820 Ft
erdei köbméter áron



A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra
bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!
Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2024

Sarkad Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja 2024. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

Kik pályázhatnak?
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatok ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntésével módosította az egy főre jutó jövedelemhatár nagyságát, mely a korábbi

években a mindenkori nyugdíjminimum 215%-a volt, mely most 300 %-ra módosult. Továbbá emelkedett a támogatási összeg is, az ösztöndíj havi összege: 5.000-Ft/jogosultsági hónap.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek (a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot), a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvétel még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettéget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra

azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot), a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvétel még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettéget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2023. évi általános felvételi eljárásban először nyertek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje: A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva papíralapon, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában kell benyújtani. A pályázat rögzítésének és az önkormányzatához történő benyújtásának határideje: 2023. november 3. Figyelem! A pályázatbeadás-hoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói

regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálathoz nem kerülnek. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a www.sarkad.hu-n!

Sikeressé pályázást kívánunk!
Sarkadi Polgármesteri Hivatal

GYÁSZHÍR

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Dénesné Kereső Irén

született Kereső Irén, Sarkad, Dohány utca 16. szám alatti lakos

2023. év 10. hó 07. napján 67 éves korában elhunyt

Felejtethetlen halottunktól

10. hó 18. napján 11 órakor veszünk búcsút a Körösháti temetőben.

Isten áldja azokat, akik éltét megkönnyítették.

Isten bocsássa meg azoknak, akik éltét megnehezítették.

Drága emléke szívünkben él!

Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Juhász Gyuláné

(szül. Virág Julianna) – élt 65 évet – volt sarkadi lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek. Szerető gyermekei és családjaik

SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Lókősháza, Toldi u. 3/a

36 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

ÁLLAT

Pecsénye kacsa 6 hetes fehér kb 3 kg, Mulard 9 hetes kb 4 kg, 10 db-tól ingyen kiszállítással megrendelhető. A kacsák garantáltak a jelzett korúak. Ne higgyen a kacsameséknek. T:06/30/860-2627

Fehér tyúk kb 4 kg 3500 Ft/db, fehér kakas kb 5 kg 4500 Ft/db, 5 db-tól kiszállítással

megrendelhető a Mónika Farm-tól. 06/30/860-2627

GÉPJÁRMO

Személyautókat, motorkecskéket, motorkecskéket, MZ-t, Simson, Jawa, hiányosan is, utánfutót, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Október 13. Péntek
Kálmán, Ede, Eduárd
Október 14. Szombat
Helén, Kaldixtus
Október 15. Vasárnap
Teréz, Aranka

Október 16. Hétfő
Gál, Margit, Hedvig
Október 17. Kedd
Hedvig, Ignác, Rudolf
Október 18. Szerda
Lukács, Jusztusz
Október 19. Csütörtök
Nándor, János, Pál
Október 20. Péntek
Vendel, Irén, Kleopátra

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdeteiket a Városi Képtárban munkanapokon **8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.** A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni. e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374